.%, PRILOHA 14 K NP 62550-00/2024 m][l-
Model Obaly a.s.

PRILOHA 14 K NP 62550-00/2024
KUSOVNIKY

Copyright © 2024 by OSTROJ a.s
10/2024



OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-11-001.000 SND
NAZEV: MODULARNI DOPRAVNIK 62550-11
Pozice Cislodokumentu v vi(ks) Hmotnost (kg)

10 [62550-11-010.000 |RAM 3990 1 252,1 kg
11 |62550-11-011.000 |PASJCB Y-TOP 609X8407 2 33,3kg
13 |62550-11-013.000 |PATKA 8 0,9 kg
20 (8009788 SENSOR OBT1250-R202-E5-V1 3 0,0 kg
25 [62550-11-025.000 |DESKA DREVOPLAST 147x28 8 5,9 kg
26 [62550-11-026.000 [DESKA - STRED 1 10,6 kg
30 [62550-11-030.000 [SESTAVA MOTORU 1 1,2 kg
32 (8009737 DRATENY ZLAB 50x50x2000 2 0,9 kg
40 [62550-11-040.000 |SESTAVA HRIDELE 1 47,7 kg
51 |[62550-11-051.000 |DISTANCNi KROUZEK 2 0,1kg
71 [62550-11-071.000 |PLOCHAC KRAJNI 2 1,9kg
72 [62550-11-072.000 |PLOCHAC STREDNI 1 3,9kg
79 [62550-11-079.000 |VYMEZOVACI PODLOZKA 2 0,0 kg
80 [62550-11-080.000 |ZAVITOVATYC M12 2 0,1kg
81 (8010199 DOPRAVNIKOVY VALECEK OMEGA 60X5/25 B2 M12x20 Z=618 4 13,3 kg
82 (8010200 DOPRAVNIKOVY VALECEK OMEGA 60X3/20 B2 M12x20 Z=1288 4 28,1 kg
83 (8010201 DOPRAVNIKOVYVALECEK OMEGA 89x5/25 B2 12x20-1288 2 61,3kg
97 [62550-11-097.000 |DRZAK CIDLA 3D 3 0,0 kg
101 2662070 Sroub_se_sestihranem_ISO_4017_M12x30_8'8_ZN_2662070 16 0,0 kg
102 (2713402 Podlozka_ISO_7089_D13_ZN_2713402 16 0,0 kg
103 2735421 Podlozka_perova_DIN_7980_D12,2_ZN 16 0,0 kg
105 (2687010 Matice_ISO_4032_M20_8_ZN_2687010 16 0,1kg
110 2735454 Podlozka_perova_DIN_7980_D16,2_ZN 4 0,0 kg
111 |2672251 Sroub_se_sestihranem_ISO_4017_M16x50_8'8_ZN_2672251.par 4 0,1kg
112 |2988946 Matice_ISO_4032_M16_8_ZN 4 0,0 kg
113 |62550-11-040.005 |VLOZKA 18x1 4 0,0 kg
125 (8000871 Sroub M4x30-8.8 ZN 1SO 4017_8000871 6 0,0 kg
126 (2735033 Podlozka_perova_DIN_7980_D4,1_ZN_2735033 6 0,0 kg
127 (2667038 Matice M4-8-ZN 1SO 4032_2667038 6 0,0 kg
129 (8009738 SROUB SAMOVRTNY 4,8x50 H, ZN, 15482 12 0,0 kg
130 (7632169 VRUT UNIV. 3,5x40 ZN 02 1824 6 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-11-030.000 SND
NAZEV: SESTAVA MOTORU
Pozice Cislodokumentu i(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-11-030.001 |PRIRUBA 1 1,4kg
2 |8009864 PREVODOVKA S EL.MOTOREM SK9022 1 55,0 kg
3 |2735405 Podlozka_perova_DIN_7980_D8,1_ZN_2735405 7 0,0kg
4 [2672532 Sroub_se_sestihranem_ISO_4017_M8x25_8'8_ZN 7 0,0kg
5 |[3076171 Pojistny krouzek 40x1,75 CSN 02 2931 1 0,0kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-11-040.000 SND
NAZEV: SESTAVA HRIDELE
Pozice Cislodokumentu i(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-11-040.001 |HRIDEL 1 40,4 kg
2 |8009733 Pero A 12x8x80 DIN 6885 2 0,1kg
3 |8009036 PodloZka 16-200 HV-A3L ISO 7093-1 1 0,0 kg
4 |2604426 SROUB M16x35 1 0,0 kg
5 |8009860 LOZTISKO PRIRUBOVE UCFL 210 2 2,2kg
6 8009832 UPINKA 1 SADA (8x POLOVINA) v&.SPOJ.MAT. 1 0,0 kg
7 |8009831 OZUBENE KOLO JCB Z=18, HUB=104, SQ 60 16 0,1kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-40-001.000 SND
NAZEV: TOCNA

Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-40-010.000 ZAKLADNATOCNY 1 443,0 kg
2 |62550-40-020.000 |RETEZOVATOCNA 1 328,1kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-40-010.000 SND
NAZEV: ZAKLADNA TOCNY
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

1 62550-40-010.005 TRN LOZISKA 1 4,7 kg
2 |62550-40-010.010 |DESKA MOTORU 1 4,7kg
3 |62550-40-010.015 |ZAVITOVA DESKA 2 0,4 kg
4 |62550-40-010.016 |HRIDEL MOTORU 1 1,8 kg
5 |62550-40-010.020  |HRIDEL KLADKY 8 0,1kg
6 |62550-40-010.022 |DRZAK DORAZU 2 1,4kg
7 |62550-40-010.023 |DRZAK SNIMACU 2 0,2 kg
8 |62550-40-011-000 |TOCNA-RAM 1 237,2 kg
9 |62550-40-012.000 |NOHA 9 1,7kg
10 |62550-40-014.000 |VALECKOVA PODPERA 1 4 13,5 kg
11 |62550-40-016.000 |VALECKOVA PODPERA 2 2 3,4kg
12 |8010931 N40793 SOUDECKOVE LOZISKO NTN 22215EAW33 (HABERKORN) 1 0,0 kg
13 |8010943 REMENICE POLY CHAIN 8M 7140 1 20,7 kg
14 8010932 REMENICE POLY CHAIN PRO TAPER LOCK T63233x (HABERKORN) 1 1,4kg
15 8010930 UPINACI POZDRO TAPER LOCK 1610/35 T31078 (HABERKORN) 1 0,3kg
16 |8010929 OZUBENY REMEN GATES PCV 8MGT 2840 36 B99094 (HABERKORN) 1 0,0 kg
17 8010621 ROLNA FPU 50x25/15-11K (BLICKLE) 8 0,0 kg
18 |8010195 MOTOR SK1SI175/H10-IEC71-71SP/4 TF BRE (NORD) 1 0,0 kg
19 |8010927 IND.SNiMAC BALLUFF BES 060R 4 0,0 kg
20 (8011750 UPINACI SROUB GN 708.1-M12-100-A-ST (ELESA+GANTER) 2 0,0 kg
21 (3074044 Pojistny krouzek 15x1 CSN 02 2930 16 0,0 kg
22 (3074168 Pojistny krouzek 35x1,5 CSN 02 2930 1 0,0 kg
23 (2713055 PodloZka 8-200 HV ISO 7089 4 0,0 kg
24 (2630596 Podlozka 8 CSN 02 1740.00 12 0,0 kg
25 (2674380 Sroub M8x16-8.8 ISO 4762 4 0,0 kg
26 (8010662 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M5_69135.050.055 15 0,0 kg
27 (8009737 DRATENY ZLAB L=1800mm 1 0,0 kg
28 (8009737 DRATENY ZLAB L=600mm 1 0,0 kg
29 (2601235 Sroub M16x140-8.8 1SO 4014 1 0,3kg
30 (2681602 Matice M16-6 1SO 4032 10 0,0 kg
31 (2713071 PodloZka 12-200 HV ISO 7089 23 0,0 kg
32 (2735082 Podlozka 12 CSN 02 1740.00 23 0,0 kg
33 (2630873 Sroub M12x30-8.8 ISO 4762 4 0,0 kg
34 (2674588 Sroub M12x25-8.8 ISO 4762 10 0,0 kg
35 (2674626 Sroub M16x130-8.8 1SO 4762 9 0,2 kg
36 (2604413 Sroub M12x25-8.8 1ISO 4017 9 0,0 kg
37 |7638494 Kolik 12x26-B-St SO 8735 2 0,0 kg
39 (2852697 Pero 10h9x8x32 CSN 02 2562 1 0,0 kg
40 (2852740 Pero 10h9x8x63 CSN 02 2562 1 0,0 kg
41 18010189 FREKVENCNIi MENIC SK 301P-750-340-A (NORD) 2 0,0 kg
42 (2713030 PodloZka 5-200 HV ISO 7089 15 0,0 kg
43 (2674067 Sroub M5x16-8.8 ISO 4762 15 0,0 kg
44 (2661072 PodloZka 6-200 HV ISO 7089 16 0,0 kg
45 (2674117 Sroub M6x16-8.8 ISO 4762 8 0,0 kg
46 (2630214 Matice M6-8 ISO 4032 8 0,0 kg
47 (7635120 Kolik 8x30-B-St ISO 8735 4 0,0 kg
48 (2613982 Sroub M8x20-8.8 ISO 4762 8 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-40-020.000 SND
NAZEV: RETEZOVATOCNA
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

1 62550-40-020.001 DESKA 1 19,6 kg
2 |62550-40-020.002 |NOSNA DESKA 1 160,5 kg
3 |62550-40-020.003 |PODLOZKA 6 0,9 kg
4 |62550-40-020.004 |DORAZ 1 2,5kg
5 |62550-40-020.005 |CLONA 1 0,1kg
6 |62550-40-020.006 |ZAVITOVA DESKA 2 0,1kg
7 |62550-40-020.010 |DETEKCE PALETY 1 1,1kg
8 |62550-40-022.000 |RETEZKA1 1 39,3kg
9 |62550-40-024.000 |RETEZKA2 1 33,2kg
10 |62550-40-026.000 |RETEZKA 3 1 32,7kg
11 |62550-40-030.000 |DRZAK MOTORU 1 2,9kg
12 |62550-40-035.001 |HRIDEL 1 1 0,8 kg
13 |62550-40-035.002 |HRIDEL2 1 0,9 kg
14 |62550-40-035.003 |HRIDEL3 1 1,5kg
15 |62550-40-035.004 |HRIDEL 4 1 1,2 kg
16 8010194 MOTOR Sk1S163-IEC80-80LP/4 TF (NORD) 1 16,6 kg
17 |8010671 SVERNY NABOJ SPOJKY GESMC 24/28 F24 (HABERKORN) 6 0,3kg
18 8010672 PRUZNY CLEN SPOJKY F12652 (HABERKORN) 3 0,2 kg
19 |3074127 Pojistny krouzek 25x1,2 CSN 02 2930 8 0,0 kg
20 (2713055 PodloZka 8-200 HV ISO 7089 10 0,0 kg
21 (2630596 Podlozka 8 CSN 02 1740.00 10 0,0 kg
22 [2674166 Sroub M8x35-8.8 ISO 4762 4 0,0 kg
23 (2613990 Sroub M8x25-8.8 ISO 4762 4 0,0 kg
24 (2852204 PERO 008H9X007X022 - ZN 02 2562, DIN 6885 3 0,0 kg
25 (8010132 PERO 008X007X056 - 02 2562, DIN 6885 1 0,0 kg
26 (2735074 Podlozka 10 CSN 02 1740.00 12 0,0 kg
27 |2664936 Sroub M10x25-8.8 ISO 4762 12 0,0 kg
28 |7635257 Kolik 10x40-B-St ISO 8735 2 0,0 kg
29 (2713063 PodloZka 10-200 HV ISO 7089 6 0,0 kg
30 (2780732 Kolik 10m6x20 I1SO 2338 2 0,0 kg
31 (2630848 Sroub M8x30-8.8 ISO 4762 2 0,0 kg
32 (7635120 Kolik 8x30-B-St ISO 8735 2 0,0 kg
33 (2713030 PodloZka 5-200 HV ISO 7089 2 0,0 kg
34 (2735041 Podlozka 5 CSN 02 1740.00 2 0,0 kg
35 (2674067 Sroub M5x16-8.8 ISO 4762 2 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-40-022.000 SND
NAZEV: RETEZKA 1
Pozice Cislodokumentu v vi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-40-023.000 |RETEZKA 1-RAM 1 18,4 kg
2 |62550-40-022.001 |KOSTKA1 2 1,5 kg
3 (8010530 E1 - 38x20-1550 1 0,6 kg
4 |62550-40-022.004 |CEP1 2 0,1kg
5 |62550-40-022.005 |CEP2 4 0,1kg
6 |62550-40-022.006 |VYMEZENI 4 0,0 kg
7 |62550-40-022.020 |NAPINAK 1 1 3,1kg
8 |62550-40-029.000 |VZPERA 4 0,7 kg
9 8011009 UPRAVA N01102 RETEZOVE KOLO HNACI 1 1,7kg
10 |8010556 RETEZOVE KOLO T64688 (HABERKORN) 4 0,3kg
11 (8010836 RETEZOVE KOLO 554569 (HABERKORN) 2 0,5kg
12 8010521 VALECKOVY RETEZ 12B-1, 197CLANKU 1 0,0 kg
13 |8010524 SPOJOVACI CLANE) 12B-1 1 0,0 kg
14 (8010518 LOZISKOVA JEDNOTKA UCFC.205-T07619 (HABERKORN) 2 0,0 kg
15 (8010662 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M5_69135.050.055 6 0,0 kg
17 [2713063 Podlozka 10-200 HV ISO 7089 8 0,0 kg
18 [2735074 Podlozka 10 CSN 02 1740.00 8 0,0 kg
19 [2674190 Sroub M10x40-8.8 1SO 4762 8 0,0 kg
20 |3074051 Pojistny krouzek 16x1 CSN 02 2930 8 0,0 kg
21 |2674067 Sroub M5x16-8.8 1SO 4762 6 0,0 kg
22 |2713055 Podlozka 8-200 HV ISO 7089 20 0,0 kg
23 |2630596 Podlozka 8 CSN 02 1740.00 40 0,0 kg
24 |2613982 Sroub M8x20-8.8 IS0 4762 4 0,0 kg
26 |2674380 Sroub M8x16-8.8 1SO 4762 16 0,0 kg
27 |2613990 Sroub M8x25-8.8 1SO 4762 16 0,0 kg
28 |2674422 Sroub M8x50-8.8 1SO 4762 4 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-40-024.000 SND
NAZEV: RETEZKA 2
Pozice Cislodokumentu v vi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-40-025.000 |RETEZKA2-RAM 1 15,2 kg
2 |62550-40-022.001 |KOSTKA1 2 1,5 kg
3 [8010529 E1-38x20-1150 1 0,4 kg
4 |62550-40-022.004 |CEP1 2 0,1kg
5 |62550-40-022.005 |CEP2 4 0,1kg
6 |62550-40-022.006 |VYMEZENI 4 0,0 kg
7 |62550-40-024.020 |NAPINAK 2 1 3,1kg
8 |62550-40-029.000 |VZPERA 4 0,7 kg
9 8011009 UPRAVA N01102 RETEZOVE KOLO HNACI 1 1,7kg
10 |8010556 RETEZOVE KOLO T64688 (HABERKORN) 4 0,3kg
11 (8010836 RETEZOVE KOLO 554569 (HABERKORN) 2 0,5kg
12 |8010520 VALECKOVY RETEZ 12B-1, 155CLANKU 1 0,0 kg
13 |8010524 SPOJOVACI CLANE) 12B-1 1 0,0 kg
14 (8010518 LOZISKOVA JEDNOTKA UCFC.205-T07619 (HABERKORN) 2 0,0 kg
15 (8010662 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M5_69135.050.055 5 0,0 kg
16 [2674067 Sroub M5x16-8.8 1SO 4762 5 0,0 kg
17 [2713063 Podlozka 10-200 HV ISO 7089 8 0,0 kg
18 [2735074 Podlozka 10 CSN 02 1740.00 8 0,0 kg
19 [2674448 Sroub M10x35-8.8 1SO 4762 8 0,0 kg
20 |3074051 Pojistny krouzek 16x1 CSN 02 2930 8 0,0 kg
21 |2713055 Podlozka 8-200 HV ISO 7089 20 0,0 kg
22 |2630596 Podlozka 8 CSN 02 1740.00 40 0,0 kg
23 |2613982 Sroub M8x20-8.8 IS0 4762 4 0,0 kg
24 2674380 Sroub M8x16-8.8 1SO 4762 16 0,0 kg
25 |2613990 Sroub M8x25-8.8 1SO 4762 16 0,0 kg
26 |2674422 Sroub M8x50-8.8 1SO 4762 4 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-40-026.000 SND
NAZEV: RETEZKA 3
Pozice Cislodokumentu v vi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-40-027.000 |RETEZKA 3 -RAM 1 15,2 kg
2 |62550-40-022.001 |KOSTKA1 2 1,5 kg
3 [8010529 E1-38x20-1150 1 0,4 kg
4 |62550-40-022.004 |CEP1 2 0,1kg
5 |62550-40-022.005 |CEP2 4 0,1kg
6 |62550-40-022.006 |VYMEZENI 4 0,0 kg
7 |62550-40-024.020 |NAPINAK 2 1 3,1kg
8 |62550-40-029.000 |VZPERA 4 0,7 kg
9 8011009 UPRAVA N01102 RETEZOVE KOLO HNACI 1 1,7kg
10 |8010556 RETEZOVE KOLO T64688 (HABERKORN) 4 0,3kg
11 (8010836 RETEZOVE KOLO 554569 (HABERKORN) 2 0,5kg
12 |8010520 VALECKOVY RETEZ 12B-1, 155CLANKU 1 0,0 kg
13 |8010524 SPOJOVACI CLANE) 12B-1 1 0,0 kg
14 (8010518 LOZISKOVA JEDNOTKA UCFC.205-T07619 (HABERKORN) 2 0,0 kg
15 (8010662 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M5_69135.050.055 5 0,0 kg
16 [2674448 Sroub M10x35-8.8 1SO 4762 8 0,0 kg
18 (2713063 Podlozka 10-200 HV ISO 7089 8 0,0 kg
19 [2674067 Sroub M5x16-8.8 1SO 4762 5 0,0 kg
20 |3074051 Pojistny krouzek 16x1 CSN 02 2930 8 0,0 kg
21 |2713055 Podlozka 8-200 HV ISO 7089 20 0,0 kg
22 |2630596 Podlozka 8 CSN 02 1740.00 40 0,0 kg
23 |2613982 Sroub M8x20-8.8 1SO 4762 4 0,0 kg
24 2674422 Sroub M8x50-8.8 1SO 4762 4 0,0 kg
25 |2674380 Sroub M8x16-8.8 1SO 4762 16 0,0 kg
26 |2613990 Sroub M8x25-8.8 1SO 4762 16 0,0 kg
27 |2735074 Podlozka 10 CSN 02 1740.00 8 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-46-001.000 SND
NAZEV: PRESUVNA - ZDVIZNA
Pozice Cislo dokumentu a Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-46-010.000 RAM SPODNI 1 244,6 kg
2 |62550-46-020.000 |ZDVIH 1 228,7 kg

3 |62550-46-030.000 [ZDVIZNY MECHANISMUS 1 212,2kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-46-010.000 SND
NAZEV: RAM SPODNi
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

62550-46-010.001 DRZAK INDUKCNIHO SNIMACE 0,4 kg
2 |62550-46-011.000 |PRESUVNA - RAM 1 149,2 kg
3 |62550-46-012.000 |PODPERNA NOHA 6 1,7kg
4  |62550-46-014.000 |VALECKOVA PODPERA 3 11,6 kg
6 8010927 IND.SNiMAC BALLUFF BES 060R 2 0,0 kg
7 |8010662 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M5_69135.050.055 16 0,0 kg
8 |2713055 PodloZka 8-200 HV ISO 7089 22 0,0 kg
9 2630596 Podlozka 8 CSN 02 1740.00 14 0,0 kg
10 |2667315 Matice M8-6 ISO 4032 10 0,0 kg
11 2613990 Sroub M8x25-8.8 ISO 4762 6 0,0 kg
12 8011751 STAVITELNA NOHA LS.A-60-14-M16X148 (ELESA+GANTER) 2 0,0 kg
13 |8009737 DRATENY ZLAB L=1650 1 0,0 kg
15 2674626 Sroub M16x130-8.8 1SO 4762 6 0,2 kg
16 |2681602 Matice M16-6 1SO 4032 6 0,0 kg
17 2713071 PodloZka 12-200 HV ISO 7089 6 0,0 kg
18 2604413 Sroub M12x25-8.8 1ISO 4017 6 0,0 kg
20 (2713030 PodloZka 5-200 HV ISO 7089 16 0,0 kg
21 (7644823 Sroub M5x20-8.8 ISO 4762 16 0,0 kg
25 [62550-46-012.011 |DRZAK AGREGATU 1 1,9kg
26 (8010682 HYDRAULICKY AGREGAT HA10L-3L MIN-120BAR-0,75 kW 1 0,0 kg
27 |2613982 Sroub M8x20-8.8 ISO 4762 4 0,0 kg
28 18010189 FREKVENCNI MENIC SK 301P-750-340-A (NORD) 1 0,0 kg
29 (8013481 0002633 P8 40x40 L, L=248mm (item) 2 0,4 kg
30 (8013483 0048050 T-Slot Nut 8 St M6 (item) 4 0,0 kg
31 (2661072 PodloZka 6-200 HV ISO 7089 4 0,0 kg
32 (2735057 Podlozka 6 CSN 02 1740.00 4 0,0 kg
33 (2674067 Sroub M5x16-8.8 ISO 4762 4 0,0 kg
34 (2674166 Sroub M8x35-8.8 ISO 4762 2 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-46-020.000 SND
NAZEV: ZDVIH
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

1 |62550-46-020.001 |PODLOZKA 2 0,1kg
2  |62550-46-020.002 |DESKA 2 0,3kg
3 |62550-46-020.003 |HRIDEL 1 1 0,7 kg
4 |62550-46-020.004 |HRIDEL2 1 1,0 kg
5 |62550-46-020.005 |HRIDEL3 1 1,3kg
6 |62550-46-020.006 |HRIDEL4 1 1,3kg
7 |62550-46-020.008 |DRZAK OPTO SNIMACE 2 0,3kg
8 |62550-46-020.009 |ZAVITOVATYC M16 L=200mm 4 0,3kg
9 |62550-46-021.000 |ZDVIH - RAM 1 76,1 kg
10 |62550-46-022.000 |RETEZKA 1 2 47,8kg
11 |62550-46-024.000 |RETEZKA 2 1 47,8kg
12 |8009788 SNIMAC 0BT1250-R202-E5-V1 (Pepperl+Fuchs) 2 0,0 kg
13 |8010194 MOTOR SK1SI63-IEC80-80LP/4 TF (NORD) 1 0,0 kg
14 8010672 PRUZNY CLEN SPOJKY F12652 (HABERKORN) 3 0,0 kg
15 8010671 SVERNY NABOJ SPOJKY GESMC 24/28 F24 (HABERKORN) 6 0,0 kg
16 |2852204 PERO 008H9X007X022 - ZN 02 2562, DIN 6885 3 0,0 kg
17 8010132 PERO 008X007X056 - 02 2562, DIN 6885 1 0,0 kg
18 |2672350 Sroub M12x60-8.8 ISO 4017 2 0,1kg
19 |2713055 PodloZka 8-200 HV ISO 7089 20 0,0 kg
20 (2630596 Podlozka 8 CSN 02 1740.00 20 0,0 kg
21 (2674166 Sroub M8x35-8.8 ISO 4762 4 0,0 kg
22 (3074127 Pojistny krouzek 25x1,2 CSN 02 2930 4 0,0 kg
23 (2661072 PodloZka 6-200 HV ISO 7089 4 0,0 kg
24 (2735057 Podlozka 6 CSN 02 1740.00 4 0,0 kg
25 (2674117 Sroub M6x16-8.8 ISO 4762 4 0,0 kg
27 (2681602 Matice M16-6 1SO 4032 4 0,0 kg
28 (2681609 Matice M16--5 1SO 4035 16 0,0 kg
29 (2713022 PodloZka 4-200 HV ISO 7089 4 0,0 kg
30 (7635178 Sroub M4x25-8.8 ISO 4762 4 0,0 kg
31 (2630848 Sroub M8x30-8.8 ISO 4762 16 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-46-022.000 SND
NAZEV: RETEZKA 1
Pozice Cislo dokumentu a Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-46-023.000 |RETEZKA 1-RAM 1 22,3kg
2  |62550-46-022.001 |KOSTKA1 1 1,5kg
3 |62550-46-022.002 |KOSTKA2 1 2,4kg
4 8010531 E1 - 38x20-1960 1 0,7 kg
5 |62550-46-022.004 |CEP1 2 0,1kg
6 |62550-46-022.005 |CEP2 4 0,1kg
7 |62550-46-022.006 |VYMEZENI 4 0,0 kg
8 |62550-46-022.020 |NAPINAK 1 3,2kg
11 |62550-46-040.000 |VZPERA 8 0,5kg
12 |8011009 UPRAVA N01102 RETEZOVE KOLO HNACI 1 1,7kg
13 |8010836 RETEZOVE KOLO 554569 (HABERKORN) 2 0,5kg
14 8010556 RETEZOVE KOLO T64688 (HABERKORN) 4 0,3kg
15 8010522 VALECKOVY RETEZ 12B-1, 239CLANKU 1 0,0 kg
16 8010524 SPOJOVACI CLANEK 12B-1 1 0,0 kg
17 |8010518 LOZISKOVA JEDNOTKA UCFC.205-T07619 (HABERKORN) 2 0,0 kg
18 |8010662 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M5_69135.050.055 6 0,0 kg
19 |2713063 PodloZka 10-200 HV ISO 7089 8 0,0 kg
20 (2735074 Podlozka 10 CSN 02 1740.00 8 0,0 kg
21 |2674448 Sroub M10x35-8.8 ISO 4762 8 0,0 kg
22 [2713055 PodloZka 8-200 HV ISO 7089 4 0,0 kg
23 (2630596 Podlozka 8 CSN 02 1740.00 8 0,0 kg
24 (2613982 Sroub M8x20-8.8 ISO 4762 4 0,0 kg
25 (3074051 Pojistny krouzek 16x1 CSN 02 2930 8 0,0 kg
26 (2674067 Sroub M5x16-8.8 ISO 4762 6 0,0 kg
27 (2674422 Sroub M8x50-8.8 ISO 4762 2 0,0 kg
28 (2614100 Sroub M8x100-8.8 ISO 4762 2 0,0 kg
29 (2661072 PodloZka 6-200 HV ISO 7089 64 0,0 kg
30 (2735057 Podlozka 6 CSN 02 1740.00 64 0,0 kg
31 (2674117 Sroub M6x16-8.8 ISO 4762 64 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-46-024.000 SND
NAZEV: RETEZKA 2
Pozice Cislo dokumentu a Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-46-025.000 |RETEZKA2-RAM 1 22,3kg
2  |62550-46-022.001 |KOSTKA1 1 1,5kg
3 |62550-46-022.002 |KOSTKA2 1 2,4kg
4 8010531 E1 - 38x20-1960 1 0,7 kg
5 |62550-46-022.004 |CEP1 2 0,1kg
6 |62550-46-022.005 |CEP2 4 0,1kg
7 |62550-46-022.006 |VYMEZENI 4 0,0 kg
8 |62550-46-022.020 |NAPINAK 1 3,2kg
10 |62550-46-040.000 |VZPERA 8 0,5kg
11 8011009 UPRAVA N01102 RETEZOVE KOLO HNACI 1 1,7kg
12 |8010836 RETEZOVE KOLO 554569 (HABERKORN) 2 0,5kg
13 |8010556 RETEZOVE KOLO T64688 (HABERKORN) 4 0,3kg
14 8010522 VALECKOVY RETEZ 12B-1, 239CLANKU 1 0,0 kg
15 |8010524 SPOJOVACI CLANEK 12B-1 1 0,0 kg
16 8010518 LOZISKOVA JEDNOTKA UCFC.205-T07619 (HABERKORN) 2 0,0 kg
17 8010662 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M5_69135.050.055 6 0,0 kg
18 |2735074 Podlozka 10 CSN 02 1740.00 8 0,0 kg
19 |3074051 Pojistny krouzek 16x1 CSN 02 2930 8 0,0 kg
20 (2674448 Sroub M10x35-8.8 ISO 4762 8 0,0 kg
21 (2713063 PodloZka 10-200 HV ISO 7089 8 0,0 kg
22 [2713055 PodloZka 8-200 HV ISO 7089 4 0,0 kg
23 (2630596 Podlozka 8 CSN 02 1740.00 8 0,0 kg
24 (2613982 Sroub M8x20-8.8 ISO 4762 4 0,0 kg
25 [2674067 Sroub M5x16-8.8 ISO 4762 6 0,0 kg
26 (2674422 Sroub M8x50-8.8 ISO 4762 2 0,0 kg
27 (2614100 Sroub M8x100-8.8 ISO 4762 2 0,0 kg
28 (2661072 PodloZka 6-200 HV ISO 7089 64 0,0 kg
29 (2735057 Podlozka 6 CSN 02 1740.00 64 0,0 kg
30 (2674117 Sroub M6x16-8.8 ISO 4762 64 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-46-030.000 SND
NAZEV: ZDVIZNY MECHANISMUS
Pozice Cislo dokumentu Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

1 |62550-46-030.001 |CEP1 2 0,4 kg
2 |62550-46-030.002 |CEP2 4 0,1kg
3 |62550-46-030.003 |DRZAK VALCE 1 5,9 kg
4 |62550-46-030.004 |DESKA 1 0,6 kg
5 |62550-46-030.005 |CEP5 2 0,3kg
7 |62550-46-031.000 |HRIDEL HNACI 1 39,2 kg
8 |62550-46-032.000 |HRIDEL HNANA 1 34,7 kg
9 |62550-46-033.000 |ZAKLADNAZDVIHU 1 2 21,4kg
10 |62550-46-034.000 |ZAKLADNA ZDVIHU 2 2 21,4kg
11 |62550-46-036.000 |HORNI{VEDENI 4 6,8 kg
12 |62550-46-037.000 |TAHLO 1 5,6 kg
13 |62550-46-038.000 |TAHLO SPOJKA 4 2,4kg
16 8010679 HYDRAULICKY VALEC ZH2-45-25x135, TAPR 25 1 0,1kg
17 3074143 Pojistny krouzek 30x1,5 CSN 02 2930 2 0,0 kg
18 |7637335 Pojistny krouzek 17x1 CSN 02 2930 4 0,0 kg
19 |3074168 Pojistny krouzek 35x1,5 CSN 02 2930 2 0,0 kg
20 (3074127 Pojistny krouzek 25x1,2 CSN 02 2930 2 0,0 kg
21 (2713071 PodloZka 12-200 HV ISO 7089 3 0,0 kg
22 (2735082 Podlozka 12 CSN 02 1740.00 3 0,0 kg
23 [7640727 Sroub M12x65-8.8 ISO 4762 1 0,1kg
24 (2630873 Sroub M12x30-8.8 ISO 4762 2 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-56-001.000 SND
NAZEV: DOPRAVNI TRAT 13000
Pozice Cislodokumentu Nézev i(ks) Hmotnost (kg)
5 [62550-55-001.000 [DOPRAVNIK MODULARNI 1296x1306 1 457,5kg
10 |8011715 KOSTRA PROFILY 80x80 L=13000 1 0,0 kg
12 |8011720 TRAT 2x13M 1 0,0 kg
13 |62550-56-020.001 |PRILOZKA 12 0,1kg
14 |62550-56-020.002 |DORAZ 12 0,1kg
15 |8011718 VOZIK LINER.VEDENI 4 0,0 kg
16 |8011711 VRTACI POUZDRO 10,2/18x12 8 0,0 kg
20 (8011714 OZUBENY HREBEN M3 30x30 1 0,0 kg
21 (8010197 EL.MOTOR POJEZDU SK92072.1VF-71F2 1 0,0 kg
22 (8011712 OZUBENE KOLO N08103 1 1,9kg
24 [62550-56-020.003 |PRAPOREK 3 0,1kg
50 |62550-56-050.000 |RAMPOD 55 1 87,7 kg
54 |62550-56-054.000 |NOHA KOMPLET 34 1,1kg
80 [62550-55-080.000 |KRYT MOTORU 2 1,9kg
100 (8011742 ENERGET.RETEZ IGUS 2500 L-12m 1 0,0 kg
105 (8010927 IND.SNiMAC BALLUFF BES 060R 3 0,0 kg
200 |8011717 MATICE DRAZKOVA V8 M8 1 0,0 kg
210 |2735405 Podlozka_perova_DIN_7980_D8,1_ZN_2735405 236 0,0 kg
211 |2667061 Matice_ISO_4032_M8_8 4 0,0 kg
215 (2674621 Sroub_s_valcovou_hlavou_ISO_4762_M8x30_8'8_ZN_2674621 32 0,0 kg
218 |2713345 Podlozka_ISO_7089_D8,4_ZN 220 0,0 kg
220 (2664902 Sroub_s_valcovou_hlavou_ISO_4762_M8x25_8'8_ZN_2664902 272 0,0 kg
222 (2630855 Sroub_s_valcovou_hlavou_ISO_4762_M10x30_8'8_ZN_2630855 16 0,0 kg
223 |2630694 Podlozka_velka_DIN_9021_D10,5_ZN_2630694 9 0,0 kg
224 |2713352 Podlozka 10,5 EN ISO 7089_DIN125 ZN 8 0,0 kg
225 (2674380 Sroub_s_valcovou_hlavou_ISO_4762_M8x16_8'8_ZN_2674380 20 0,0 kg
226 |8011757 Sroub M6x20-8.8 ISO 10642 8 0,0 kg
227 |2713048 Podlozka_ISO_7089_D6,4_ZN_2713048 8 0,0 kg
228 |2667304 Matice_ISO_4032_M6_8_ZN_2667304 8 0,0 kg
230 |2687010 Matice_ISO_4032_M20_8_ZN_2687010 8 0,1kg
232 (2662274 Sroub_se_sestihranem_ISO_4017_M10x25_8'8_ZN_2662274 1 0,0 kg
233 |2630107 Sroub M8x25-10.9 ISO 10642 4 0,0 kg
236 |7632580 Sroub_s_valcovou_hlavou_ISO_4762_M8x20_8'8_ZN_7632580 184 0,0 kg
237 |62550-56-020.004 |DORAZ 4 0,7 kg
241 |62550-56-065.000 | DRZAK 01 1 1,9kg
242 |62550-56-066.000 |DRZAK 02 1 1,9kg
243 |62550-56-067.000 |DRZAK 03 1 1,9kg
244 |62550-56-068.000 | DRZAK 04 1 1,9kg
1 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-57-001.000 SND
NAZEV: DOPRAVNI TRAT 22600
Pozice Cislodokumentu Nézev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
5 |62550-55-001.000 |DOPRAVNiK MODULARNI 1296x1306 1 457,5kg

10 |8011716 KOSTRA PROFILY 8 80x80 L=22600 1 0,0 kg
12 8011719 TRAT 2x22,6M 1 0,0 kg
13 |62550-56-020.001  |PRILOZKA 18 0,1kg
14 |62550-56-020.002 |DORAZ 18 0,1kg
15 |8011718 VOZIK LINER.VEDENI 4 0,0 kg
16 8011711 VRTACI POUZDRO 10,2/18x12 8 0,0 kg
20 (8011713 OZUBENY HREBEN M3 30x30 1 0,0 kg
21 (8010197 EL.MOTOR POJEZDU SK92072.1VF-71F2 1 0,0 kg
22 (8011712 OZUBENE KOLO N08103 1 1,9kg
24 [62550-56-020.003 |PRAPOREK 3 0,1kg
50 |62550-56-050.000 |RAMPOD 55 1 87,7kg
54 |62550-56-054.000 |NOHA KOMPLET 58 1,1kg
80 [62550-55-080.000 |KRYT MOTORU 2 1,9kg
100 (8011743 ENERGET.RETEZ IGUS 2500 L-22m 1 0,0 kg
105 |8010927 IND.SNIMAC BALLUFF BES 060R 3 0,0 kg
200 |8011717 MATICE DRAZKOVA V8 M8 1 0,0 kg
210 |2735405 Podlozka_perova_DIN_7980_D8,1_ZN_2735405 380 0,0 kg
211 |2667061 Matice_ISO_4032_M8_8 4 0,0 kg
215 2674621 Sroub_s_valcovou_hlavou_ISO_4762_M8x30_8'8_ZN_2674621 56 0,0 kg
218 |2713345 Podlozka_ISO_7089_D8,4_ZN 350 0,0 kg
220 12664902 Sroub_s_valcovou_hlavou_ISO_4762_M8x25_8'8_ZN_2664902 578 0,0 kg
222 12630855 Sroub_s_valcovou_hlavou_ISO_4762_M10x30_8'8_ZN_2630855 16 0,0 kg
223 |2630694 Podlozka_velka_DIN_9021_D10,5_ZN_2630694 9 0,0 kg
224 |2713352 Podlozka 10,5 EN ISO 7089_DIN125 ZN 8 0,0 kg
225 12674380 Sroub_s_valcovou_hlavou_ISO_4762_M8x16_8'8_ZN_2674380 30 0,0 kg
226 |8011757 Sroub M6x20-8.8 ISO 10642 8 0,0 kg

227* (2713048 Podlozka_ISO_7089_D6,4_ZN_2713048 8 0,0 kg

228* |2667304 Matice_ISO_4032_M6_8_ZN_2667304 8 0,0 kg
230 |2687010 Matice_ISO_4032_M20_8_ZN_2687010 8 0,1kg
232 2662274 Sroub_se_sestihranem_ISO_4017_M10x25_8'8_ZN_2662274 1 0,0 kg
233 |2630107 Sroub M8x25-10.9 ISO 10642 4 0,0 kg
236 |7632580 Sroub_s_valcovou_hlavou_ISO_4762_M8x20_8'8_ZN_7632580 308 0,0 kg
237 |62550-56-020.004 |DORAZ 4 0,7 kg
238 |62550-56-069.000 |DRZAK 05 1 2,1kg
239 |62550-56-068.000 | DRZAK 04 1 1,9kg
240 |62550-56-070.000 |DRZAK 06 2 1,9kg
241 |62550-56-066.000 |DRZAK 02 2 1,9kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-001.000 SND
NAZEV: PRESUVNA STRED VRCHOL
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

1 [62550-61-104.000 [PRESUVNA STRED MONT2 1 990,5 kg
2 |62550-61-500.000 |KRYT1 1 5,3 kg
3 |62550-61-600.000 |KRYT2 2 6,8 kg
4 |62550-61-700.000 |KRYT3 1 5,3 kg
5 |62550-61-800.000 [KRYT 800 2 4,5kg
6 |62550-61-900.000 |KRYT 900 2 5,8 kg
7 8010222 R. OMEGA 6020 B2 Cl 1R 5_8z11 X=2601 Z=2638 M12x20 ZN C2RS 13 18,2 kg
8 (7640198 SROUB ZAPUSTNY M 08X020 - 8.8 CERNENY EN ISO 10642, DIN 7991 20 0,0 kg
9 |2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 26 0,0 kg
10 |2735421 PODLOZKA PRUZNA D 012,2 (M 12) - ZN 02 1740, DIN 7980 26 0,0 kg
11 |7634427 SROUB M 12X025-8.8-ZN I1SO 4017 26 0,0 kg
12 2630667 MATICE M 10 - 8 ZN 02 1492.55, DIN 982 4 0,0 kg
13 |2735439 PODLOZKA PRUZNA D 010,2 (M 10) - ZN 02 1740, DIN 7980 4 0,0 kg
14 2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 8 0,0 kg
15 |2662274 SROUB M 10X025 - 8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 4 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-102.001 SND
NAZEV: RAM ZDVIHU
Pozice Cislo dokumentu Nazev Mnozstvi(ks)

1 [62550-61-102.000 RAM PRESUVEN SVAREK 1
2  [62550-61-102.103 CEP SE ZAVITEM 3
3 [62550-61-102.104 PRAPOREK SNIMACE 1
4 |2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 3
5 |2661072 PODLOZKA D 006,4 (M 06) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 2
6 |2713345 PODLOZKA D 008,4 (M 08) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 3
7 |2735405 PODLOZKA PRUZNA D 008,1 (M 08) - ZN 02 1740, DIN 7980 3
8 2630477 SROUB M 08X070 - 8.8 ZN ISO 4014, DIN 931 3
9 |2674117 SROUB M 06X016 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 2
10 |8004048 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M6_69135.060.055 2
11 |2674273 SROUB M 12X060-8.8 ZN 1SO 4762, DIN 912 4
12 |2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 4
13 |8009035 MATICE SAMOJISTICI M 12-A4, ISO 10511, DIN 985 4




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-103.000 SND
NAZEV: PRESUVNA STRED - MONTAZ 1
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

1 |62550-61-101.000 PRESUVNA STRED SVAREK 1 281,2 kg
2 |62550-61-102.001 RAM ZDVIHU 1 82,0 kg
3 |62550-61-103.001 KLADKA VELKA 36 0,4kg
4 |62550-61-110.001 SESTAVA ZDVIHU PRESUVNY STRED 1 59,9 kg
5 |62550-61-103.002 NOHA SVAREK 4 1,6 kg
6 |62550-61-103.005 SESTAVA SNIMACU POLOHY 1 0,3kg
7 |62550-61-103.003 PODPERNA NOHA 4 0,0 kg
8 |62550-61-103.004 KLADKA MALA 16 0,1kg
9 |62550-61-104.005 SESTAVA POHONU VALECKU 1 19,9kg
10 |62550-61-103.109 CEP VALCE 1 0,1kg
11 |62550-61-103.015 SESTAVA SENZORU 3 0,2kg
12 |62550-61-103.044 DRZAK SENZORU 3 0,1kg
13 /8010680 SESTAVA HV1 PKS 1 0,0 kg
14 |8009737 DRATENY ZLAB 1300 2 0,0kg
15 |8011286 DRATENY ZLAB 100x50_230 2 0,0 kg
16 8011286 DRATENY ZLAB 100x50_1000 1 0,0 kg
17 (8010548 VEDEN{ VALECKOVEHO RETEZU PROFIL 1 1 0,2 kg
18 8010554 NAPINACI KOLO 372938 6 0,2kg
19 8010696 61 HADICE A 1 0,4kg
20 (8010696 61 HADICE B 1 0,4kg
21 (7634427 SROUB M 12X025-8.8-ZN ISO 4017 13 0,0 kg
22 (7644823 SROUB M 05X020 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 16 0,0 kg
23 (2674075 SROUB M 06X020 - 8.8 ZN IS0 4762, DIN 912 6 0,0 kg
24 (2662070 SROUB M12X30-8.8 A3L ISO 4017 4 0,0 kg
25 (2674117 SROUB M 06X016 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 2 0,0 kg
26 (2630865 SROUB M 12X080 - 8.8 ZN IS0 4017, DIN 933 1 0,1kg
27 (2613768 SROUB M 05X010-8.8 ISO 4762 7 0,0 kg
28 (2685251 MATICE SAMOJISTICI M 06 - 8 ZN EN ISO 7040, DIN 982 6 0,0 kg
29 (2667285 MATICE M 12 - 8 ZN ISO 4032, DIN 934 3 0,0kg
30 (8004048 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M6_69135.060.055 11 0,0 kg
31 (8010665 NYTOVACI MATICE FABORY M5 SNIZENA_69435.050.030 8 0,0kg
32 (8010666 NYTOVACI MATICE FABORY M4 SNIZENA_69435.040.03 5 0,0kg
33 (8010662 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M5_69135.050.055 16 0,0 kg
34 (2713311 PODLOZKA D 005,3 (M 5) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 22 0,0 kg
35 (2661072 PODLOZKA D 006,4 (M 06) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 13 0,0 kg
36 (2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 18 0,0 kg
37 (2735421 PODLOZKA PRUZNA D 012 CSN 02 1740 8 0,0kg
38 (2614535 SROUB M 16X120 - 8.8 1SO 4762, DIN 912 4 0,2kg
39 (3074051 KROUZEK POJISTNY D 016 - 02 2930, DIN 471 6 0,0 kg
40 (3074127 KROUZEK POJISTNY D 025 - 02 2930, DIN 471 1 0,0 kg
41 [62550-65-103.108 PODLOZKA ZLABU 4 0,0kg
42 (2988946 MATICE M16-8 ZN ISO 4032, DIN 934 4 0,0 kg
43 PodloZka 14-200 HV-A3L ISO 7089 8 0,0 kg
44 (2735223 PODLOZKA PRUZNA 014,2 (M14) -ZN 02 1740, DIN 7980 8 0,0 kg
45 (2631012 SROUB M 14X030 - 8.8 ZN IS0 4017, DIN 933 8 0,1kg




OSTROJ

C.VYKRESU:
NAZEV:

Pozice Cislo dokumentu

SOUPIS NAHRADNICH DiLU

62550-61-103.001 SND
KLADKA VELKA

Nazev

Mnozstvi(ks)

Hmotnost (kg)

1 |62550-61-103.105 KROUZEK KLADKY 1 2 0,1kg
2 (8010623 NAKRUZKOVE POUZDRO 1 0,0 kg
3 |8010621 KLADKA BLICKLE FPU 50X25 15 11K 1 0,3kg
4 |2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 2 0,0 kg
5 |2674273 SROUB M 12X060-8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 1 0,1kg
6 |8009035 MATICE SAMOJISTICI M 12-A4, 1SO 10511, DIN 985 1 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-103.004 SND
NAZEV: KLADKA MALA
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-61-103.014 KROUZEK 8 3 0,0 kg
2  |8010622 KLADKA BLICKLE 30X11 8-7K 2 0,0 kg
3 |2713345 PODLOZKA D 008,4 (M 08) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 2 0,0 kg
4 |2674635 SROUB M 08X055-8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 1 0,0 kg
5 |2685246 MATICE SAMOJISTICI M 08-8 ZN ISO 7040, DIN 982 1 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-103.005 SND
NAZEV: SESTAVA SNiMACU POLOHY
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-61-103.104 KONZOLA SNIMACU 1 0,1kg
2 (8010927 IND.SNIMAC BALLUFF BES 060R 2 0,0 kg

3 DODA PKS KABEL BALLUFF BCC 2 0,1kg




OSTROJ

SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-104.000 SND
NAZEV: PRESUVNA STRED - MONTAZ 2
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

1 |62550-61-103.000 PRESUVNA STRED - MONTAZ 1 1 493,7 kg
2 |62550-61-200.000 SESTAVA PRESUVNY 200 MONT3 1 68,6 kg
3 |62550-61-300.000 PRESUVNA 300 MONT2 1 129,0 kg
4 |62550-61-400.000 PRESUVNA 400 MONT3 1 64,7 kg
5 [8010526 RETEZ VALECKU 61 1 107,0 kg
6 8010528 SPOJ CLANEK 10B1_X3 1 0,0 kg

7 |8010189 MENIC SK301P EXT 2 1,6 kg

9 |8010221 R.OMEGA 6020 B2 Cl 1R 5_8 711 X=610 Z=648 M12x20 ZN C2R 1 4,9kg
10 8010220 R.OMEGA 60 20 B2 X=497 Z=511 M12x20 ZN 2 10,8 kg
11 8010219 R_OMEGA _60_20_B2_CI_1R_1_2 714 7648 M12x20 1 5,1kg
12 8010222 R. OMEGA 6020 B2 Cl 1R 5_8 711 X=2601 Z=2638 M12x20 ZN C2RS 8 18,2 kg
13 |2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 26 0,0 kg
14 |2735421 PODLOZKA PRUZNA D 012,2 (M 12) - ZN 02 1740, DIN 7980 24 0,0 kg
15 7634427 SROUB M 12X025-8.8-ZN ISO 4017 24 0,0 kg
16 2713345 PODLOZKA D 008,4 (M 08) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 4 0,0 kg
17 2661072 PODLOZKA D 006,4 (M 06) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 8 0,0 kg
18 2735405 PODLOZKA PRUZNA D 008,1 (M 08) - ZN 02 1740, DIN 7980 4 0,0 kg
19 |2674117 SROUB M 06X016 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 8 0,0 kg
20 (2674158 SROUB M 08X030 CELOZAVIT. - 8.8 ZN IS0 4762, DIN 912 4 0,0 kg
21 (2630855 SROUB M 10X030 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 6 0,0 kg
22 (2735439 PODLOZKA PRUZNA D 010,2 (M 10) - ZN 02 1740, DIN 7980 6 0,0 kg
23 (2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 6 0,0 kg
24 (8010672 SPOJ CLEN 23023-90-2480 2 0,0 kg
25 8010670 DiL SPOJKY 4 0,4kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-104.005 SND
NAZEV: SESTAVA POHONU VALECKU
Pozice Cislo dokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

1 |62550-61-104.004 SVAREK DESKY MOTORU 1 1,1kg
2 |62550-61-104.102 HRIDEL MOTORU 1 0,4 kg
3 (8010555 RETEZ.KOLO T75091 1 0,3 kg
4 |[s010187 POHON NORD SK 920072 1 18,0 kg
5 2661072 PODLOZKA D 006,4 (M 06) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 4 0,0 kg
6 |[2672277 SROUB M 06X25-8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 4 0,0 kg
7 |s001418 PERO 006h9X006X20 - DIN 6885, 02 2562 1 0,0 kg
8 [s010627 PERO 006h9X006X50 - DIN 6885, 02 2562 1 0,0 kg
9 (3074093 KROUZEK POJISTNY D 020 02 2930, DIN 471 2 0,0 kg
10 2625762 SROUB M 05X008 - 14H EN 27434, DIN 553 1 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-110.001 SND
NAZEV: SESTAVA ZDVIHU PRESUVNY STRED
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-61-110.102 KOSTKA HORNI 4 2,7kg
2 |62550-61-110.103 61TYC ZDVIHU 8 0,3kg
3 |2661072 PODLOZKA D 006,4 (M 06) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 8 0,0 kg
4 8011071 KLOUBOVA HLAVICE S VNITRNIM ZAVITEM GN 648.1-25-M24x2-W 2 0,8 kg
5 |62550-61-110.004 61 HRIDEL HNACI 004 SVAREK 1 9,8 kg
6 |62550-61-110.104 61TAHLO 4 0,7 kg
7 |4970968 LOZISKO JEDNORADE KUL. 6202-2Z (15x35x11) 02 4630 16 0,0 kg
8 |62550-61-110.006 HRIDEL 61 HNANA SVAREK 1 9,3kg
9 | 62550-61-103.107 61TYC TAHLA 1 2,4Kkg
10 |7638977 MATICE M 24 - 8 ZN ISO 4035, DIN 439 2 0,1kg
11 |62550-61-110.101 61 ZAKLADNA ZDVIHU 4 3,9kg
12 |62550-61-110.009 DORAZ SVAREK 4 0,1kg
13 [62550-61-110.109 ZAVITOVATYC M16 4 0,3kg
14 8011045 SILENTBLOCK DVA.4-20-10-M6-18-70.par 8 0,0 kg
15 |62550-61-110.105 61CEP1 4 0,1kg
16 |62550-61-110.106 61CEP2 4 0,1kg
17 |62550-61-110.107 61CEP3 1 0,1kg
18 |62550-61-110.108 61CEP4 2 0,1kg
19 |7628506 LOZISKO JEDNORADE KUL 6006 2Z -02 4630 8 0,1kg
20 (2988946 MATICE M16-8 ZN ISO 4032, DIN 934 8 0,0 kg
21 (8011030 LOZISKOVA JEDNOTKA LMK 20 UU 8 0,0 kg
22 (3074044 KROUZEK POJISTNY D 015 - CSN 02 2930 DIN 471 8 0,0 kg
23 (3074143 KROUZEK POJISTNY D 030 - 02 2930 DIN471 2 0,0 kg
24 (3076247 KROUZEK POJISTNY D 055 - 02 2931 4 0,0 kg
25 (3074127 KROUZEK POJISTNY D 025 - 02 2930, DIN 471 3 0,0 kg
26 (2674117 SROUB M 06X016 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 8 0,0 kg
27 (2613768 SROUB M 05X010-8.8 ISO 4762 32 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-200.000 SND
NAZEV: PRESUVNA 200 - MONTAZ 3
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

1 |62550-61-201.000 PRESUVNA 200 MONT2 1 59,6 kg
2 |62550-61-201.001 VIKO RETEZKY SVAREK 1 2,3kg
3 |62550-61-201.002 NAPINAK SVAREK 1 0,1kg
4 |62550-61-201.109 VIKO RETEZKY 1 1,1kg
5 8010518 LOZISKO PRIRUBOVE LITINOVE KRUHOVE UCFC 205, 4-DIRY 1 1,1kg
6 |2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 1 0,0 kg
7 |2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 10 0,0 kg
8 2662274 SROUB M 10X025 - 8.8 ZN IS0 4017, DIN 933 6 0,0 kg
9  |2604260 SROUB M 12X120 - 8.8 1SO 10683 1SO 4017, DIN 933 1 0,1kg
10 |2662267 SROUB M 10X035 - 8.8 ZN IS0 4017, DIN 933 4 0,0 kg
11 |3074051 KROUZEK POJISTNY D 016 - 02 2930, DIN 471 1 0,0 kg
12 |2667285 MATICE M 12 - 8 ZN ISO 4032, DIN 934 2 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-201.000 SND
NAZEV: PRESUVNA 200 - MONTAZ 2
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-61-202.000 RAM PRESUVNY - MONTAZ 1 1 37,9kg
2 |62550-61-202.001 SVAREK PRO RETEZKU 1 3,2 kg
3 |62550-61-202.002 SESTAVA HNANE HRIDELE 1 4,9kg
4 |62550-61-201.002 NAPINAK SVAREK 1 0,1kg
5 |62550-61-202.003 KONZOLA PRESUVNY 1 1 2,0 kg
6 |62550-61-201.117 CEP201.1 1 0,1kg
7 |62550-61-201.111 KROUZEK 201_2 5 0,0 kg
8 [8010556 NAPINACI KOLO RETEZOVE KOLO T64688 2 0,3kg
9 8010836 NAPINACI KOLO 554569 2 0,5kg
10 |8010518 LOZISKO PRIRUBOVE LITINOVE KRUHOVE UCFC 205, 4-DIRY 1 1,1kg
11 (8010523 VALECKOVY RETEZ STANDARD 12B-1_371 CL. 1 12,2 kg
12 |8010524 SPOJOVACI CLANEK STANDARD 12B-1 1 0,0 kg
13 2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 4 0,0 kg
14 2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 1 0,0 kg
15 2735439 PODLOZKA PRUZNA D 010,2 (M 10) - ZN 02 1740, DIN 7980 4 0,0 kg
16 |2662267 SROUB M 10X035 - 8.8 ZN IS0 4017, DIN 933 4 0,0 kg
17 2630855 SROUB M 10X030 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 4 0,0 kg
18 2604260 SROUB M 12X120 - 8.8 1SO 10683 1SO 4017, DIN 933 1 0,1kg
19 |3074051 KROUZEK POJISTNY D 016 - 02 2930, DIN 471 3 0,0 kg
20 (3074127 KROUZEK POJISTNY D 025 - 02 2930, DIN 471 1 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-202.000 SND
NAZEV: PRESUVNA 200 - MONTAZ 1
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-61-203.000 RAM PRESUVNY SVAREK 1 22,1kg
2 |62550-61-201.104 KRYT PRESUVNY 2 2,1kg
3 |8010662 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M5_69135.050.055 20 0,0 kg
4 18010532 VEDENI RETEZU E1 L=1523 2 0,5kg
5 |8010545 VEDENI VAL. RETEZU PROFIL 1L = 1430 2 0,3 kg
6 |2674067 SROUB M 05X016 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 19 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-202.002 SND
NAZEV: SESTAVA HANE HRIDELE
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-61-202.101 HRIDEL POHONU 200 1 1,2kg
2  |8011049 UPRAVA BEAN01125 1 3,7kg
3 |3074127 KROUZEK POJISTNY D 025 - 02 2930, DIN 471 1 0,0 kg
4 |2852204 PERO 008H9X007X022 - ZN 02 2562, DIN 6885 1 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-300.000 SND
NAZEV: PRESUVNA 300 - MONTAZ 3
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

62550-61-301.000 PRESUVNA 300 MONT 2 1 120 kg
2 |62550-61-201.001 VIKO RETEZKY SVAREK 1 2,3kg
3 |62550-61-201.109 VIKO RETEZKY 1 1,1kg
4 [62550-61-201.002 NAPINAK SVAREK 1 0,1kg
5 8010518 LOZISKO PRIRUBOVE LITINOVE KRUHOVE UCFC 205, 4-DIRY 1 0,0 kg
6 2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 1 0,0 kg
7 |2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 10 0,0 kg
8 2662274 SROUB M 10X025 - 8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 6 0,0 kg
9 |2662267 SROUB M 10X035 - 8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 4 0,0 kg
10 2604260 SROUB M 12X120 - 8.8 1SO 10683 1SO 4017, DIN 933 1 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-301.000 SND
NAZEV: PRESUVNA 300 - MONTAZ 2
Pozice Cislodokumentu Néazev Mnozstvi(ks) TYP DiLU
1 |62550-61-202.000 RAM PRESUVNY - MONTAZ 1 1 37,9kg
2 |62550-61-201.002 NAPINAK SVAREK 1 0,1kg
3 |62550-61-202.003 KONZOLA PRESUVNY 1 1 2,0kg
4 |62550-61-201.104 CEP NAPINAKU 1 0,1kg
5 |62550-61-201.111 KROUZEK 201_2 5 0,0 kg
6 |62550-61-302.002 SESTAVA HRIDELE MOTORU 1 5,2kg
7  |62550-61-302.001 DESKA RETEZKY MOTOR SVAREK 1 3,1kg
8 (8010190 SESTAVA POHONU 1 21,9kg
9 [8010556 NAPINACI KOLO RETEZOVE KOLO T64688 2 0,3kg
10 8010836 NAPINACI KOLO 554569 2 0,5kg
11 (8010523 VALECKOVY RETEZ STANDARD 12B-1_371 CL. 1 12,2 kg
12 (3074051 KROUZEK POJISTNY D 016 - 02 2930, DIN 471 3 0,0 kg
13 (3074127 KROUZEK POJISTNY D 025 - 02 2930, DIN 471 1 0,0 kg
14 (2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 5 0,0 kg
15 (2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 1 0,0 kg
16 (2664845 SROUB M 10X020 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 4 0,0 kg
17 (2662274 SROUB M 10X025 - 8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 5 0,0 kg
18 (2604260 SROUB M 12X120 - 8.8 1SO 10683 ISO 4017, DIN 933 1 0,1kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-302.002 SND
NAZEV: SESTAVA HRIDELE MOTORU
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-61-302.008 HRIDEL MOTORU 1 1,4kg
2  |8011049 UPRAVA BEAN01125 1 3,7kg
3 2852204 PERO 008H9X007X022 - ZN 02 2562, DIN 6885 1 0,0 kg
4 [3074127 KROUZEK POJISTNY D 025 - 02 2930, DIN 471 1 0,0 kg
5 8010132 PERO 008X007X056 - 02 2562, DIN 6885 1 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-400.000 SND
NAZEV: PRESUVNA 400 - MONTAZ 3
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

62550-61-401.000 PRESUVNA 400 MONT 2 1 59,6 kg
2 |62550-61-201.001 VIKO RETEZKY SVAREK 1 2,3kg
3 |62550-61-201.109 VIKO RETEZKY 1 1,1kg
4 [62550-61-201.002 NAPINAK SVAREK 1 0,1kg
5 8010518 LOZISKO PRIRUBOVE LITINOVE KRUHOVE UCFC 205, 4-DIRY 1 1,1kg
6 2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 1 0,0 kg
7 |2604260 SROUB M 12X120 - 8.8 1SO 10683 1SO 4017, DIN 933 1 0,1kg
8 2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 10 0,0 kg
9 |2662274 SROUB M 10X025 - 8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 6 0,0 kg
10 |2662267 SROUB M 10X035 - 8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 4 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-402.002 SND
NAZEV: SESTAVA HNANE HRIDELE
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-61-402.101 HRIDEL POHONU 400 1 1,7kg
2 |8011049 UPRAVA BEAN01125 1 3,7kg
3 2852204 PERO 008H9X007X022 - ZN 02 2562, DIN 6885 1 0,0 kg
4 [3074127 KROUZEK POJISTNY D 025 - 02 2930, DIN 471 1 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-500.000 SND
NAZEV: KRYT 1

Pozice Cislo dokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 62550-61-001.103 KRYT 103 1 4,8 kg

2 8010549 VEDENI VAL. RETEZU PROFIL 1 1 0,0 kg
3 2614367 Sroub M5x12-8.8 1SO 10642 3 0,0 kg
4 62550-70-001.106 PODPERA 1 1 0,5kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-600.000 SND
NAZEV: KRYT 2

Pozice Cislo dokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 62550-61-001.102 KRYT 102 1 5,7 kg

2 8010552 VEDEN/ VAL.RETEZU PROFIL 1, L=434 1 0,4 kg
3 62550-70-001.106 PODPERA 1 2 0,5kg
4 2614367 Sroub M5x12-8.8 1SO 10642 4 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-61-700.000 SND
NAZEV: KRYT 3
Pozice Cislo dokum Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1 |62550-61-001.101 KRYT 101 1 4,7kg
2 |62550-70-001.106 PODPERA 1 1 0,5 kg
3 |8010549 VEDENI VAL. RETEZU PROFIL 1 1 0,4kg
4 |2614367 Sroub M5x12-8.8 1SO 10642 3 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-61-005.000 SND
NAZEV: PRESUVNA 65
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1|62550-65-104.000 |PRESUVNA 65 MONT2 1 649,8 kg
2|62550-65-500.000 |KRYT 65_500 1 5,3 kg
3|62550-65-600.000 |KRYT 65_600 2 6,8 kg
4|62550-65-700.000 |KRYT 65_700 1 5,3 kg
5|62550-65-800.000  [KRYT 800 2 4,5kg
6|62550-65-900.000 |KRYT 900 2 5,8 kg
7/8010223 R.OMEGA 6020 B2 Cl 1R 5_8 711 X=1343 Z=1388 M12x20 ZN C2RS 11 0,0 kg
8|7640198 SROUB ZAPUSTNY M 08X020 - 8.8 CERNENY EN ISO 10642, DIN 7991 20 0,0 kg
9|62550-65-950 ZABRANA SVAREK 1 13,7 kg
10(7634427 SROUB M 12X025-8.8-ZN ISO 4017 21 0,0 kg
11(2735421 PODLOZKA PRUZNA D 012,2 (M 12) - ZN 02 1740, DIN 7980 18 0,0 kg
12(2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 20 0,0 kg
13(2630667 MATICE M 10 - 8 ZN 02 1492.55, DIN 982 4 0,0 kg
14(2735439 PODLOZKA PRUZNA D 010,2 (M 10) - ZN 02 1740, DIN 7980 4 0,0 kg
15(2662274 SROUB M 10X025 - 8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 4 0,0 kg
16(2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 8 0,0 kg
17(62550-65-960.000  [ZABRANA 65 1 9,3 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-61-102.001 SND
NAZEV: RAM ZDVIHU 65
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1|62550-65-102.000  |RAM PRESUVEN 65 SVAREK 1 81,7 kg
2(62550-61-102.103  |CEP SE ZAVITEM 3 0,0 kg
3|62550-61-102.104  |PRAPOREK SNIMACE 1 0,0 kg
4]2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 3 0,0 kg
5(2661072 PODLOZKA D 006,4 (M 06) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 2 0,0 kg
6(2713345 PODLOZKA D 008,4 (M 08) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 3 0,0 kg
712735405 PODLOZKA PRUZNA D 008,1 (M 08) - ZN 02 1740, DIN 7980 3 0,0 kg
8|2630477 SROUB M 08X070 - 8.8 ZN ISO 4014, DIN 931 3 0,0 kg
9|2674117 SROUB M 06X016 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 2 0,0 kg
108004048 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M6_69135.060.055 2 0,0 kg
11(2674273 SROUB M 12X060-8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 6 0,1kg
12(2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 6 0,0 kg
13/8009035 MATICE SAMOIJISTICI M 12-A4, 1SO 10511, DIN 985 6 0,0 kg




OSTROJ

SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-65-103.000 SND
NAZEV: PRESUVNA 65-MONTAZ 1
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1| 62550-65-101.000 |PRESUVNA 65 SVAREK 1 281,2 kg
2(62550-65-102.001  [RAM ZDVIHU 65 1 82,0 kg
3(62550-61-103.002  |[NOHA SVAREK 4 1,6 kg
4|62550-61-103.005  [SESTAVA SNIMACU POLOHY 1 0,3 kg
5|62550-61-103.003 |PODPERNA NOHA 2 0,0 kg
6(62550-61-103.109  |CEP VALCE 1 0,1kg
7(62550-61-103.015  |SESTAVA SENZORU 1 0,2 kg
8(62550-61-103.044  |DRZAK SENZORU 1 0,1kg
9(62550-65-110.001  [SESTAVA ZDVIHU PRESUVNY 65 1 59,9 kg
10{62550-61-104.005  [SESTAVA POHONU VALECKU 1 19,9 kg
11{8010680 HV 45/25-70 1 3,8kg
12(8009737 DRATENY ZLAB 1300 1 0,0 kg
13[8011286 DRATENY ZLAB 100x50_230 2 0,0 kg
14[8011286 DRATENY ZLAB 100x50_1000 1 0,0 kg
15(8010548 VEDENI VALECKOVEHO RETEZU PROFIL 1 1 0,2 kg
16|8010554 NAPINACI KOLO 372938 6 0,2kg
17[8010696 61 HADICE A 1 0,4 kg
18(8010696 61 HADICE B 1 0,4 kg
19(7634427 SROUB M 12X025-8.8-ZN ISO 4017 18 0,0 kg
20|7644823 SROUB M 05X020 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 9 0,0 kg
21|2674075 SROUB M 06X020 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 2 0,0 kg
22|2662070 SROUB M12X30-8.8 A3L ISO 4017 4 0,0 kg
23|2674117 SROUB M 06X016 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 2 0,0 kg
24|2630865 SROUB M 12X080 - 8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 1 0,1kg
252613768 SROUB M 05X010-8.8 1SO 4762 2 0,0 kg
26|2685251 MATICE SAMOJISTICI M 06 - 8 ZN EN 1SO 7040, DIN 982 3 0,0 kg
27|2667285 MATICE M 12 - 8 ZN ISO 4032, DIN 934 4 0,0 kg
288004048 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M6_69135.060.055 11 0,0 kg
29(8010665 NYTOVACI MATICE FABORY M5 SNIZENA_69435.050.030 3 0,0 kg
30(8010666 NYTOVACI MATICE FABORY M4 SNIZENA_69435.040.03 5 0,0 kg
318010662 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M5_69135.050.055 14 0,0 kg
322713311 PODLOZKA D 005,3 (M 5) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 15 0,0 kg
332661072 PODLOZKA D 006,4 (M 06) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 6 0,0 kg
34|2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 24 0,0 kg
352735421 PODLOZKA PRUZNA D 012 CSN 02 1740 13 0,0 kg
36|2614535 SROUB M 16X120 - 8.8 1SO 4762, DIN 912 4 0,2 kg
37|3074051 KROUZEK POJISTNY D 016 - 02 2930, DIN 471 6 0,0 kg
38|3074127 KROUZEK POJISTNY D 025 - 02 2930, DIN 471 1 0,0 kg
39|2674034 SROUB M 05X030 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 4 0,0 kg
40(62550-65-103.108 |PODLOZKA ZLABU 4 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-65-104.000 SND
NAZEV: PRESUVNA 65-MONTAZ 2
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1|62550-65-103.00 PRESUVNA 65 - MONTAZ 1 1 341,1kg
2(62550-65-200.000  [SESTAVA PRESUVNY 65_200 MONT3 1 52,2 kg
3(62550-65-300.000 |PRESUVNA 65_300 MONT2 1 73,0 kg
4(62550-65-400.000 |PRESUVNA 65_400 MONT3 1 52,0 kg
5/8011282 RETEZ 10-1B X, VALECKY 65 1 0,0 kg
6(8010528 SPOJ CLANEK 10B1_X3 1 0,0 kg
7[8010189 MENIC SK301P EXT 2 1,6 kg
8[8010681 HA PRESUVNA STRED 1 42,8kg
9(8010223 R. OMEGA 60 20 B2 Cl 1R 5_8 711 X=1343 7Z=1388 M12x20 ZN C2RS 8 0,0 kg
10(2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 17 0,0 kg
11|2735421 PODLOZKA PRUZNA D 012,2 (M 12) - ZN 02 1740, DIN 7980 17 0,0 kg
12|7634427 SROUB M 12X025-8.8-ZN ISO 4017 17 0,0 kg
13|2713345 PODLOZKA D 008,4 (M 08) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 4 0,0 kg
14(2661072 PODLOZKA D 006,4 (M 06) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 8 0,0 kg
15|2735405 PODLOZKA PRUZNA D 008,1 (M 08) - ZN 02 1740, DIN 7980 4 0,0 kg
16|2674117 SROUB M 06X016 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 8 0,0 kg
17|2674158 SROUB M 08X030 CELOZAVIT. - 8.8 ZN I1SO 4762, DIN 912 4 0,0 kg
18|2630855 SROUB M 10X030 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 6 0,0 kg
19(2735439 PODLOZKA PRUZNA D 010,2 (M 10) - ZN 02 1740, DIN 7980 6 0,0 kg
20(2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 6 0,0 kg
21/8010670 DiL SPOJKY 4 0,4kg
22(8010672 SPOJ CLEN 23023-90-2480 2 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-65-110.001 SND
NAZEV: SESTAVA ZDVIHU PRESUVNY 65
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1|62550-61-110.003 |DOMECEK 61 4 3,3kg
2(62550-65-110.004 |65 HRIDEL HNACI 004 SVAREK 1 9,8 kg
3(62550-65-110.005  |SESTAVA TAHLA 4 0,9kg
4/62550-65-110.006  |HRIDEL 65 HNANA SVAREK 1 9,3kg
5|62550-65-110.007 |TAHLO 65 1 2,9kg
6(62550-61-110.008  |ZAKLADNA ZDVIHU SESTAVA 4 5,1kg
7(62550-61-110.105 (61 CEP 1 4 0,1kg
8(62550-61-110.106 |61 CEP 2 4 0,1kg
9(62550-65-110.107 |65 CEP 3 1 0,1kg
10{62550-61-110.108 |61 CEP 4 2 0,1kg
11|3074044 KROUZEK POJISTNY D 015 - CSN 02 2930 DIN 471 8 0,0 kg
12(3074143 KROUZEK POJISTNY D 030 - 02 2930 DIN471 2 0,0 kg
13(3076247 KROUZEK POJISTNY D 055 - 02 2931 2 0,0 kg
14(3074127 KROUZEK POJISTNY D 025 - 02 2930, DIN 471 3 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-65-200.000 SND
NAZEV: SESTAVA PRESUVNY 65 200 MONT 3
Pozice Ci 7stvi(ks) Hmotnost (kg)
1|62550-65-201.000  |PRESUVNA 65_200 MONT2 1 47,1kg
2(62550-61-201.001  |ViKO RETEZKY SVAREK 1 2,3kg
3[62550-61-201.002  |[NAPINAK SVAREK 1 0,1kg
4|62550-61-201.109  [ViKO RETEZKY 1 1,1kg
5(8010518 LOZISKO PRIRUBOVE LITINOVE KRUHOVE UCFC 205, 4-DIRY 1 1,1kg
6(2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 1 0,0 kg
7(2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 10 0,0 kg
8(2662274 SROUB M 10X025 - 8.8 ZN IS0 4017, DIN 933 6 0,0 kg
9(2604260 SROUB M 12X120 - 8.8 1SO 10683 1SO 4017, DIN 933 1 0,1kg
10(2662267 SROUB M 10X035 - 8.8 ZN IS0 4017, DIN 933 4 0,0 kg
11|3074051 KROUZEK POJISTNY D 016 - 02 2930, DIN 471 1 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-65-201.000 SND
NAZEV: SESTAVA PRESUVNY 65 200 MONT 2
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1|62550-65-202.000  |RAM PRESUVNY 65 - MONTAZ 1 1 21,4 kg
2(62550-61-202.001  |SVAREK PRO RETEZKU 1 3,2kg
3/62550-61-202.002  [SESTAVA HNANE HRIDELE 1 4,9kg
4/62550-61-201.002  [NAPINAK SVAREK 1 0,1kg
5|62550-61-202.003 |KONZOLA PRESUVNY 1 1 2,0 kg
6(62550-61-201.117 |CEP201_1 1 0,1kg
7(62550-61-201.111  [KROUZEK 201_2 5 0,0 kg
8[8010556 NAPINACI KOLO RETEZOVE KOLO T64688 2 0,3kg
9(8010836 NAPINACI KOLO 554569 2 0,5 kg
10{8010518 LOZISKO PRIRUBOVE LITINOVE KRUHOVE UCFC 205, 4-DIRY 1 1,1kg
11|8010522 VALECKOVY RETEZ STANDARD 12B-1_229 CL. 1 12,2 kg
12|8010524 SPOJOVACI CLANEK STANDARD 12B-1 1 0,0 kg
13(2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 4 0,0 kg
14(2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 1 0,0 kg
15(2735439 PODLOZKA PRUZNA D 010,2 (M 10) - ZN 02 1740, DIN 7980 4 0,0 kg
16(2662267 SROUB M 10X035 - 8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 4 0,0 kg
17(2630855 SROUB M 10X030 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 4 0,0 kg
18(2604260 SROUB M 12X120 - 8.8 1SO 10683 1SO 4017, DIN 933 1 0,1kg
19(3074051 KROUZEK POJISTNY D 016 - 02 2930, DIN 471 3 0,0 kg
20|3074127 KROUZEK POJISTNY D 025 - 02 2930, DIN 471 1 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-65-202.000 SND
NAZEV: SESTAVA PRESUVNY 65 200 MONT 1
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

1/62550-65-203.000  |RAM PRESUVNY 65 SVAREK 1 18,1kg
2|8010662 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M5_69135.050.055 10 0,0 kg
3(62550-65-201.104  |KRYT PRESUVNY 65 1 2,1kg
4(8011305 VEDENI RETEZU E1L=1707 1 0,8 kg
5/8011304 VEDENI VAL. RETEZU PROFIL 1, L = 1510 1 0,3 kg
6|2674067 SROUB M 05X016 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 11 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-65-301.000 SND
NAZEV: SESTAVA PRESUVNY 65 300 MONT 2
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1|62550-65-202.000  |RAM PRESUVNY 65 - MONTAZ 1 1|21,4 kg
2(62550-61-201.002  [NAPINAK SVAREK 10,1 kg
3(62550-61-202.003  |KONZOLA PRESUVNY 1 12,0 kg
4162550-61-201.104  |CEP NAPINAKU 1]0,1kg
5|62550-61-201.111  |KROUZEK 201_2 5(0,0 kg
6(62550-61-302.002  [SESTAVA HRIDELE MOTORU 1|5,2 kg
7(62550-61-302.001  |DESKA RETEZKY MOTOR SVAREK 1|3,1kg
8(8010190 SESTAVA POHONU 1|21,9kg
9[8010556 NAPINACI KOLO RETEZOVE KOLO T64688 2[0,3kg
10{8010836 NAPINACI KOLO 554569 2(0,5 kg
11|8011316 VALECKOVY RETEZ STANDARD 12B-1_229 CL. 1|12,2 kg
12(3074051 KROUZEK POJISTNY D 016 - 02 2930, DIN 471 3[0,0 kg
13(3074127 KROUZEK POJISTNY D 025 - 02 2930, DIN 471 1/0,0 kg
14(2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 9(0,0 kg
15(2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 1/0,0 kg
16(2664845 SROUB M 10X020 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 410,0 kg
17(2662274 SROUB M 10X025 - 8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 5(0,0 kg
18(2604260 SROUB M 12X120 - 8.8 1SO 10683 1SO 4017, DIN 933 1]0,1kg
19(2735439 PODLOZKA PRUZNA D 010,2 (M 10) - ZN 02 1740, DIN 7980 410,0 kg




OSTROJ

SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-65-400.000 SND
NAZEV: PRESUVNA 65 400 MONT3
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1|62550-65-401.000 |PRESUVNA 65_400 MONT 2 1(59,6 kg
2(62550-61-201.001  [ViKO RETEZKY SVAREK 1|2,3 kg
3(62550-61-201.109  |ViKO RETEZKY 1|1,1kg
4|62550-61-201.002  [NAPINAK SVAREK 1|0,1kg
5 8010518|LOZISKO PRIRUBOVE LITINOVE KRUHOVE UCFC 205, 4-DIRY 1[1,1kg
6 2713402|PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 1[0,0 kg
7 2604260|SROUB M 12X120 - 8.8 I1SO 10683 1SO 4017, DIN 933 1(0,1kg
8 2713352|PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 10[0,0 kg
9 2662274|SROUB M 10X025 - 8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 6/0,0 kg
10 2662267|SROUB M 10X035 - 8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 410,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-65-401.000 SND
NAZEV: PRESUVNA 65 400 MONT 2
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1|62550-65-202.000  |RAM PRESUVNY 65 - MONTAZ 1 1 21,4 kg
2(62550-61-202.001  |SVAREK PRO RETEZKU 1 3,2kg
3/62550-61-402.002  [SESTAVA HNANE HRIDELE 1 2,4kg
4/62550-61-201.002  [NAPINAK SVAREK 1 0,1kg
5|62550-61-202.003 |KONZOLA PRESUVNY 1 1 2,0 kg
6(62550-61-201.117 |CEP201_1 1 0,1kg
7(62550-61-201.111  [KROUZEK 201_2 5 0,0 kg
8[8010556 NAPINACI KOLO RETEZOVE KOLO T64688 2 0,3kg
9(8010836 NAPINACI KOLO 554569 2 0,5 kg
10{8010518 LOZISKO PRIRUBOVE LITINOVE KRUHOVE UCFC 205, 4-DIRY 1 1,1kg
11|8010522 VALECKOVY RETEZ STANDARD 12B-1_229 CL. 1 12,2 kg
12(3074127 KROUZEK POJISTNY D 025 - 02 2930, DIN 471 1 0,0 kg
13(2713352 PODLOZKA D 010,5 (M 10) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 9 0,0 kg
14(2664845 SROUB M 10X020 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 4 0,0 kg
15(2604260 SROUB M 12X120 - 8.8 1SO 10683 1SO 4017, DIN 933 1 0,1kg
16(2662267 SROUB M 10X035 - 8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 4 0,0 kg
17(3074051 KROUZEK POJISTNY D 016 - 02 2930, DIN 471 3 0,0 kg
18(2735439 PODLOZKA PRUZNA D 010,2 (M 10) - ZN 02 1740, DIN 7980 4 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-65-500.000 SND
NAZEV: KRYT 65 500
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1| 62550-65-001.103 [KRYT65_103 1 4,8 kg
2 8010549 VEDENI VAL. RETEZU PROFIL 1 1 0,0 kg
3 2614367 Sroub M5x12-8.8 1SO 10642 3 0,0 kg
4| 62550-70-001.106 [PODPERA 1 2 0,5 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-65-600.000 SND
NAZEV: KRYT 65 600
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1|62550-65-001.102 [KRYT 65_102 1 5,0 kg
28010552 VEDENI{ VAL.RETEZU PROFIL 1, L=434 1 0,0 kg
3(62550-70-001.106  |PODPERA 1 2 0,5kg
42614367 Sroub M5x12-8.8 1SO 10642 4 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-65-700.000 SND
NAZEV: KRYT 65 700
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1/62550-65-001.101 [KRYT65_101 1 4,7 kg
2(62550-70-001.106  [PODPERA 1 1 0,5 kg
3(8010549 VEDENI VAL. RETEZU PROFIL 1 2 0,0 kg
4(2614367 Sroub M5x12-8.8 1SO 10642 4 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-70-001.000 SND
NAZEV: DOPRAVIK STRED SE SNiMACI
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

1|62550-70-104.000 | DOPRAVNIK STRED MONT 2 1 797,0 kg
2| 62550-70-500.000 |KRYT 500 MONT 1 7,7 kg
3|625500-70-501.000 |KRYT 501 MONT 1 7,7 kg
4]62550-70-503.000  |KRYT 503 MONT 2 7,1kg
5|7634108 SROUB M 08X016 - 8.8 ZN EN ISO 10642, DIN 7991 20 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-70-103.000 SND
NAZEV: DOPRAVIK STRED MONT 1
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1|62550-70-101.000  |DOPRAVNIK STRED SVAREK 1 250,6 kg
2(62550-61-103.002  |[NOHA SVAREK 4 1,6 kg
3(62550-61-103.001  |KLADKA VELKA 48 0,4 kg
4(62550-61-103.004  [KLADKA MALA 4 0,1kg
5|62550-61-103.003 |PODPERNA NOHA 4 0,0 kg
6(62550-61-103.015  [SESTAVA SENZORU 3 0,2 kg
7(62550-61-103.044  |DRZAK SENZORU 3 0,1kg
8(8010554 NAPINACI KOLO 372938 3 0,2 kg
9(8010548 VEDENI VALECKOVEHO RETEZU PROFIL 1 1 0,2 kg
10{8011286 DRATENY ZLAB 100x50_340 2 0,0 kg
11[8011286 DRATENY ZLAB 100x50_1000 1 0,0 kg
12(8009737 DRATENY ZLAB 1300 2 0,0 kg
13|2613768 SROUB M 05X010-8.8 1SO 4762 6 0,0 kg
14|8010666 NYTOVACI MATICE FABORY M4 SNIZENA_69435.040.03 5 0,0 kg
15(2667285 MATICE M 12 - 8 ZN ISO 4032, DIN 934 4 0,0 kg
16(2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 8 0,0 kg
17(2662070 SROUB M12X30-8.8 A3L ISO 4017 4 0,0 kg
18(8010662 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M5_69135.050.055 22 0,0 kg
19|7644823 SROUB M 05X020 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 16 0,0 kg
208004048 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M6_69135.060.055 4 0,0 kg
21|2661072 PODLOZKA D 006,4 (M 06) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 12 0,0 kg
22|2674117 SROUB M 06X016 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 6 0,0 kg
23|2685251 MATICE SAMOJISTICI M 06 - 8 ZN EN ISO 7040, DIN 982 6 0,0 kg
24|3074051 KROUZEK POJISTNY D 016 - 02 2930, DIN 471 3 0,0 kg
25(2614535 SROUB M 16X120 - 8.8 1SO 4762, DIN 912 4 0,2 kg
262713311 PODLOZKA D 005,3 (M 5) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 22 0,0 kg
272674026 SROUB M 04X016 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 5 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-70-104.000 SND
NAZEV: DOPRAVIK STRED MONT 2
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1/62550-70-103.000 |DOPRAVNIK STRED MONT 1 1 286,5 kg
2|62550-61-104.005 [SESTAVA POHONU VALECKU 1 19,9 kg
3[8010189 MENIC SK301P EXT 1 1,6 kg
4/8010527 RETEZ 10-1B X, VALECKY 70 1 0,0 kg
5(8010528 SPOJ CLANEK 10B1_X3 1 0,0 kg
6|7634427 SROUB M 12X025-8.8-ZN I1SO 4017 62 0,0 kg
7|2735421 PODLOZKA PRUZNA D 012 CSN 02 1740 56 0,0 kg
82713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 60 0,0 kg
9|2661072 PODLOZKA D 006,4 (M 06) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 4 0,0 kg
10(2667285 MATICE M 12 - 8 ZN ISO 4032, DIN 934 1 0,0 kg
11(2674117 SROUB M 06X016 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 4 0,0 kg
12(8010222 R.OMEGA 6020 B2 Cl 1R 5_8 711 X=2601 Z=2638 M12x20 ZN C2RS 24 18,2 kg
13(8010221 R.OMEGA 6020 B2 Cl 1R 5_8 711 X=610 Z=648 M12x20 ZN C2R 1 4,9 kg
14(8010220 R.OMEGA 60 20 B2 X=497 Z=511 M12x20 ZN 2 10,8 kg
15(8010219 R_OMEGA_60_20_B2_CI_1R_1_2 714 7648_M12x20 1 5,1kg
16(2630865 Sroub M12x80-8.8-A3L ISO 4017 1 0,1kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-70-500.000 SND
NAZEV: KRYT 500 MONT
Pozice Cislo dokum zstvi(ks) Hmotnost (kg)
1/62550-70-500.101  |KRYT 500 1 8,2 kg
2|8010553 VEDENI VALECKOVEHO RETEZU PROFIL 1 1 0,1kg
32614367 Sroub M5x12-8.8 1SO 10642 5 0,0 kg
4(62550-70-001.106  |PODPERA 1 2 0,5 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-70-501.000 SND
NAZEV: KRYT 501 MONT
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1(62550-70-500.101  |KRYT 500 1 8,2 kg
2|2614367 Sroub M5x12-8.8 1SO 10642 5 0,0 kg
3(62550-70-001.106  |PODPERA 1 2 0,5 kg
4]8010553 VEDENI VALECKOVEHO RETEZU PROFIL 1 1 0,1kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62550-70-503.000 SND
NAZEV: KRYT 503 MONT
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1]62550-70-503.101  [KRYT 503 1{6,1kg
2|62550-70-001.106  |PODPERA 1 2(0,5kg




OSTROJ

Pozice

C.VYKRESU:
NAZEV:

Cislo dokumentu

SOUPIS NAHRADNICH DiLU

62550-71-001.000 SND
DOPRAVNIK 71 STRED

Néazev

Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)

1/62550-71-104.000 DOPRAVNIK 71 STRED MONT 2 1 792,0 kg
2| 62550-70-500.000 |KRYT 500 MONT 1 7,7kg
3[625500-70-501.000 |KRYT 501 MONT 1 7,7 kg
4[62550-70-503.000  |KRYT 503 MONT 2 7,1kg
5|7640198 SROUB ZAPUSTNY M 08X020 - 8.8 CERNENY EN ISO 10642, DIN 7991 20 0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-71-103.000 SND
NAZEV: DOPRAVIK STRED 71 MONT 1
Pozice Cislo dokumentu Néazev Mnozstvi(ks) Hmotnost (kg)
1|62550-70-101.000  |DOPRAVNIK STRED SVAREK 1]250,6 kg
2(62550-61-103.002  |[NOHA SVAREK 4]1,6 kg
3(62550-61-103.001  |KLADKA VELKA 48|0,4 kg
4(62550-61-103.004  [KLADKA MALA 4]0,1kg
5|62550-61-103.003 |PODPERNA NOHA 410,0 kg
8(8010554 NAPINACI KOLO 372938 3[0,2kg
9(8010548 VEDENI VALECKOVEHO RETEZU PROFIL 1 1]0,2 kg
10{8011286 DRATENY ZLAB 100x50_340 2[0,0kg
11[8011286 DRATENY ZLAB 100x50_1000 10,0 kg
12(8009737 DRATENY ZLAB 1300 2(0,0 kg
13|8010666 NYTOVACI MATICE FABORY M4 SNIZENA_69435.040.03 5[0,0 kg
16(2667285 MATICE M 12 - 8 ZN ISO 4032, DIN 934 410,0 kg
17(2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 8[0,0 kg
18|2662070 SROUB M12X30-8.8 A3L ISO 4017 410,0 kg
19(8010662 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M5_69135.050.055 16/0,0 kg
207644823 SROUB M 05X020 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 16/0,0 kg
218004048 NYTOVACI MATICE FABORY VALCOVA M6_69135.060.055 410,0 kg
22|3074051 KROUZEK POJISTNY D 016 - 02 2930, DIN 471 3[0,0kg
23(2614535 SROUB M 16X120 - 8.8 1SO 4762, DIN 912 410,2 kg
24|2713311 PODLOZKA D 005,3 (M 5) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 16/0,0 kg
25(2674026 SROUB M 04X016 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 5(0,0 kg




OST ROJ SOUPIS NAHRADNICH DiLU

€.VYKRESU: 62550-71-104.000 SND
NAZEV: DOPRAVIK 71 STRED MONT 2
Pozice Ci 7stvi(ks) Hmotnost (kg)
1/62550-71-103.000  |DOPRAVNIK STRED 71 MONT 1 1 286,5 kg
2|62550-61-104.005 |SESTAVA POHONU VALECKU 1 19,9kg
3[8010189 MENIC SK301P EXT 1 1,6 kg
4|8010527 RETEZ 10-1B X, VALECKY 70 1 0,0 kg
5(8010528 SPOJ CLANEK 10B1_X3 1 0,0 kg
6|7634427 SROUB M 12X025-8.8-ZN ISO 4017 112 0,0 kg
7|2735421 PODLOZKA PRUZNA D 012,2 (M 12) - ZN 02 1740, DIN 7980 56 0,0 kg
8|2713402 PODLOZKA D 013 (M 12) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 60 0,0 kg
9|2661072 PODLOZKA D 006,4 (M 06) - ZN EN ISO 7089, DIN 125 4 0,0 kg
10(2667285 MATICE M 12 - 8 ZN ISO 4032, DIN 934 1 0,0 kg
11(2674117 SROUB M 06X016 - 8.8 ZN ISO 4762, DIN 912 4 0,0 kg
12(8010222 R.OMEGA 6020 B2 Cl 1R 5_8 711 X=2601 Z=2638 M12x20 ZN C2RS 24 18,2 kg
13(8010221 R.OMEGA 6020 B2Cl 1R 5_8 711 X=610 Z=648 M12x20 ZN C2R 1 4,9kg
14(8010220 R.OMEGA 60 20 B2 X=497 Z=511 M12x20 ZN 2 10,8 kg
15(8010219 R_OMEGA_60_20_B2_CI_1R_1_2 714 7648_M12x20 1 5,1kg
162630865 SROUB M 12X080 - 8.8 ZN ISO 4017, DIN 933 1 0,1kg




